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Spoštovani mladi avtorji in avtorice 
natečaja za Festival mlade literature – Urška 2021! 

Spoštovani sodelavci in sodelavke območnih izpostav JSKD! 
 
Aprila letos smo zaključili šesto regijsko srečanje mladih literatov med 15. in 30. letom starosti za FESTIVAL 
MLADE LITERATURE URŠKA, ki letos praznuje 20 let. 
 

 
Na natečaj se je prijavilo 86 literarnih ustvarjalcev iz Slovenije in zamejstva. Šest regijskih srečanj smo 
izvedli preko spletne aplikacije ZOOM za SV Slovenijo (18 udeležencev; izvedba JSKD OI Lenart), Osrednjo 
Slovenijo (18; JSKD OI Ljubljana), Primorsko (14; JSKD Koper), Dolenjsko, Belo krajino in Posavje (14; JSKD 
Novo mesto), Gorenjsko (13; JSKD Škofja Loka) in Celjsko-Koroško (9; JSKD Rogaška Slatina).  
 
Strokovno so pogovore vodili in besedila komentirali dolgoletni, izkušeni mentorji: Nino Flisar, dr. David 
Bedrač, mag. Ana Porenta, Nejc Gazvoda, Barbara Korun, dr. Zoran Pevec. Selektorji so vsa prispela 
besedila prebrali v  šifrah in na podlagi literarnih kriterijev za finale Urške 2021 nominirali naslednje 
ustvarjalke in ustvarjalce po abecednem redu:  
 

Hana Bujanović Kokot, Kranj 
Alex Kama Devetak, Gorica (Italija) 

Nika Gradišek, Kozje 
Vid Karlovšek, Marezige 

Tjaša Kladnik, Dol pri Hrastniku 
Tadeja Logar, Ilirska Bistrica 
Mihaela Modic, Novo mesto 

Anja Pečjak, Domžale 



Ema Odra Raščan, Ljubljana 
Larisa Rataj, Otočec 

Veronika Razpotnik, Kresnice 
Špela Setničar, Kresnice 
Eva Šubic, Novo mesto 

Niko Šimenc, Ptuj 
Sara Štern, Prevalje 

Nika Švab, Zgornje Hoče 
Aljoša Toplak, Markovci 
Zala Vidic, Kranjska Gora 
Uršula Vratuša, Ljubljana 

 
Č  E  S  T  I  T  A  M  O! 

 
Državna selektorica Nataša Kramberger, pisateljica, prevajalka in publicistka, bo v teh dneh prejela v 
branje izbrana besedila 19 nominiranih avtorjev in avtoric v šifrah. Izbrala bo 5 finalistov, ki jih bomo 
povabili na finale Urške, predvidevamo v živo - 15. in 16. oktobra 2021 v Slovenj Gradec, ko bomo 
praznovali 20-letnico festivala Urške. Besedila finalistov bomo objavili v oktobrski reviji Mentor 3/2021. 
Zmagovalcu – uršljanu/uršljanki – bomo v naslednjem letu izdali knjižno prvenko.  
 
Vse letošnje nominirane avtorje bomo predstavili z branjem in podelitvijo priznanj v okviru Slovenskih 
dnevov knjige v Ljubljani (potekajo istočasno s Tednom ljubiteljske kulture v izvedbi JSKD), zato vas vabimo 
k druženju v petek, 18. junija 2021, ob 20.00, pred Društvo slovenskih pisateljev, Tomšičeva 12, v Ljubljani. 
Prosim vse nominirane avtorje in avtorice  za potrditev udeležbe do torka, 8. junija 2021. do 12. ure.  
 
Branje in predstavitev vseh izbranih avtorjev bomo omogočili tudi konec avgusta na Dnevih poezije in vina 
na Ptuju.  O tem dogodku vas bomo še obvestili. 
 
Festival mlade literature – Urška 20201 bo potekal v petek in soboto, 15. in 16. oktobra 2021, na različnih 
lokacijah v Slovenj Gradcu. Vseh pet finalistov bomo predstavili na festivalu v petek zvečer na zaključni 
prireditvi, dopoldne bodo potekale literarne matineje z dijaki, v soboto pa se bo vseh pet izbranih avtorjev 
družilo s selektorico na literarni delavnici.  Zmagovalcu oz. zmagovalki Urške 2021  bomo v založništvu JSKD 
v letu 2022 izdali knjižni prvenec in ga povabili na mednarodno literarno gostovanje v tujino.  
 
Razglasitev uršljana/uršljanke bo letos zaradi praznovanja 20. obletnice verjetno že v petek, 15. 10. 2019, 
ob 18. uri, v kulturnem domu v Slovenj Gradcu. več z naslednjimi obvestili! 
 
Vabljeni na branja ob Slovenskih dnevih knjige in kmalu na 20. rojstni dan Urške z razglasitvijo 
uršljana/uršljanke 2021! 

 
Barbara Rigler/ 

Literarna dejavnost JSKD in Revija Mentor 


